


3پودمان 

معادله های درجة دوم







x
p x p


   

60000
300 60000

300

( )x x x x x
R p x x

   
     

260000 60000 60000
300 300 300



x x
R




260000
300

دو می باشددرجه دو چون بزرگترین توان  x

x x
x x

xx


   

 





2
2

2

60000
3000000 3000000 300 60000

60000 9000000
00

00
3

0



تعریف
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ضرایب به دست آمده در هر دو معادله یکسان است و فقط نام متغیر عوض شده است
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این دو نمودار اشتباه است زیرا رابطة 
وزن انسان و زمان خطی نیست،

این نمودار اشتباه است زیرا وزن انسان 
در هنگام تولد صفر نیست







محل وارد کردن معادله 
یک رابطه



مفهوم نقاط برخورد دو نمودار
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فرمول های محاسبه ی 

جواب معادله درجه دوم



acb  2 4

  معادله درجه دوم دارای جواب است
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زیرا داخل رادیکال نمی تواند منفی باشد
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